

Volvo 無人駕駛電動巴士 新加坡亮相

中央社新加坡 5 日綜合外電報導 2019 年 03 月 05 日 16:06

351 人氣



瑞典富豪巴士和新加坡南洋理工大學今天公開展示無人駕駛電動巴士。圖為富豪巴士總裁艾聶華(左)和新加坡南洋理工大學校長(中)。Getty Images



瑞典富豪巴士和新加坡南洋理工大學今天公開展示無人駕駛電動巴士。圖為富豪巴士總裁艾聶華(右)和新加坡南洋理工大學校長(左)。Getty Images

瑞典富豪巴士（Volvo Buses）和新加坡南洋理工大學今天公開展示無人駕駛電動巴士，這款電動巴士近期將於南洋理工大學的廣大校地進行上路測試。

高科技發達的新加坡目前是全球無人駕駛的熱門試驗場，世界首部無人駕駛計程車在 2016 年進行有限度上路實測時，也是選新加坡當場地。

富豪巴士和南洋理工大學在共同聲明中指出，校園實測取得的數據將有助技術臻至完善，以利無人駕駛電動巴士後續在公共運輸道路上進行實測。

此自動駕駛電動巴士約 12 公尺長，可容納近 80 名乘客。它的燃料使用量比體積相近的一般柴油車少 80%，且配有感測器和智慧導航系統。

富豪巴士總裁艾聶華（Hakan Agnevall）表示，這款巴士「是邁向我們理想中乾淨、安全和智慧城市的重要一步。」